
PROMOCIONES FINAL DE AÑO



AURICULARES CON
EMPAREJAMIENTO AUTOMÁTICO
TRUE WIRELESS "BRAAVOS 2"

12416090

Los auriculares con emparejamiento automático con
tecnología True Wireless son una versión mejorada, con
mayor calidad de sonido y de tamaño y carga
inalámbrica de la batería. Cuenta con Bluetooth® 5.1,
emparejamiento automático, encendido automático,
controles de música incorporados y micrófonos duales
para el uso de manos libres.

COLORES DISPONIBLES

Tampografía frontal

35 mm x 15 mm

18 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO:

11,24 €



BIDÓN CON AISLAMIENTO AL
VACÍO DE 500 ML DE COBRE DE
ACERO INOXIDABLE RECICLADO
CON CERTIFICACIÓN RCS
"VASA"

10073682

Mantén tus bebidas calientes durante 12 horas o frías
durante 24 horas con el bidón de cobre con aislamiento
al vacío Vasa. De doble capa y fabricada en acero
inoxidable reciclado certificado RCS con aislamiento al
vacío y una capa interior de cobre, para mantener tus
bebidas calientes o frías según tus necesidades.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafía circular wrap

223 mm x 110 mm

54 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO:

5,61 €



BIDÓN DE TRITAN™ DE 700 ML
"CAPRI"

10031303

En los momentos de sed, el bidón ligero Capri de 700
ml es un salvavidas. Tiene una tapa abatible para beber
con boquilla, que la mantiene protegida y limpia. El
botón de presión facilita su apertura. El bidón
transparente está fabricado en Eastman Tritan™ sólido
y libre de manchas y olores, lo que la hace duradero y
sin BPA. Plástico Eastman Tritan™.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafía circular wrap

30 mm x 70 mm

14 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 3,49 €



BIDÓN MOTEADO CON
AISLAMIENTO DE COBRE DE 500
ML "VASA"

10051800

Mantén tus bebidas calientes durante 12 horas o frías
durante 48 horas con el bidón de cobre moteado con
aislamiento al vacío Vasa. De doble capa y fabricada en
acero inoxidable con aislamiento al vacío y una capa
interior de cobre, que permite mantener la bebida bien
caliente o fría en función de tus necesidades. Tiene un
acabado moteado muy moderno.

COLORES DISPONIBLES

Tampografía frontal

25 mm x 70 mm

14 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO:

5,94
 €



BOLSA DE VIAJE RETRO 37L
"CLASSIC"

12012800

La exclusiva bolsa de lona de algodón presenta un gran
compartimento principal y detalles únicos de Field &
Co™. Toques de vinilo, bolsillo delantero con cremallera
y asas duraderas. Puedes fruncir los costados cuando
llevas menos peso, o puedes soltarlos cuando la bolsa
está completamente llena. También cuenta con una
presilla para acoplarla a un carrito.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia parte de piel

100 mm x 60 mm

14 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 12,49 €



BOLSA TÉRMICA CON CUERDAS
CON CAPACIDAD PARA 12 LATAS
"ORIOLE"

12049550

Bolsa térmica de cuerdas con cierre de cuerda en color
negro. Cuenta con un bolsillo delantero abierto. Tiene
capacidad para 12 latas. Resistencia para hasta 5 kg de
peso. 210D Poliéster.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia pocket

230 mm x 200 mm

10 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 0,69 €



BOLSA TOTE DE ALGODÓN
ORGÁNICO GOTS DE 140 G/M²
"ORISSA"

12061106

Bolsa tote más responsable con un gran compartimento
principal abierto, que ofrece mucho espacio para llevar
todo lo esencial. Sus asas de 32 cm de longitud hacen
que sea cómoda y fácil de llevar contigo dondequiera
que vayas. Esta bolsa tote está fabricada en la India
con algodón orgánico de 140 g/m² certificado GOTS y
cuenta con la certificación OEKO-Tex.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia frontal

280 mm x 310 mm

43 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO:

0,99
 €



BOTELLA CON AISLAMIENTO DE
COBRE AL VACÍO DE 590 ML
"NORSE"

10053500

Construcción de vacío de acero inoxidable duradero, de
doble pared, con aislamiento de cobre, que permite que
la bebida permanezca caliente durante 12 horas y fría
durante 48 horas. La construcción también previene la
condensación en el exterior de la botella y la tapa es
antifugas. La botella presenta una innovadora tapa de
rosca en acabado con aspecto de corcho.

COLORES DISPONIBLES

Láser front

25 mm x 70 mm

14 GREEN
POINTS

BLANCO /NEGRO- RESTO COLORES: 6,24€/

3,11€



BOTELLA DE VIDRIO DE 500 ML
"BODHI"

10065621

Botella de vidrio de una sola pared con tapa de rosca.
La tapa cuenta con una correa para facilitar el
transporte, así como una funda de neopreno.
Recomendado para bebidas frías. No apto para congelar
ni para el microondas. Capacidad de 500 ml. Se
presenta en una caja de regalo. Vidrio, Neopreno, Acero
inoxidable.

COLORES DISPONIBLES

Transfer funda

50 mm x 100 mm

20 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO:

1,25
 €



CHAQUETA DE PLUMÓN CON
AISLAMIENTO PARA MUJER
"MACIN"

39340550

La chaqueta de plumón aislante Macin para mujer: una
mezcla perfecta de estilo y calidez. Confeccionada en
tejido pongee de doble capa 750T de 164 g/m² en
poliéster. El tejido mate en combinación con el
acolchado termosellado confiere a la chaqueta un
aspecto moderno a la vez que mejora el aislamiento
general.

COLORES DISPONIBLES

Transfer parte izquierda del pecho

100 mm x 30 mm

30 GREEN
POINTS

AZUL/NEGRO- GRIS:

44,99 €/ 16,24€



CHAQUETA POLAR CON
CREMALLERA ENTERA
RECICLADA GRS PARA HOMBRE
"AMBER"

37529510

Forro polar con cremallera completa GRS reciclado para
hombre Amber: la combinación perfecta de estilo y
funcionalidad. Esta chaqueta incorpora una cremallera
frontal central reciclada GRS para un cierre moderno y
duradero. La solapa cortavientos interior con protector
de barbilla, proporciona una protección adicional contra
las inclemencias del tiempo.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia pecho derecho

70 mm x 70 mm

67 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 18,74 €



JERSEY DE CUELLO REDONDO
ORGÁNICO GOTS PARA HOMBRE
"JASPER"

37512250

Jersey de cuello redondo reciclado GRS GOTS orgánico
para hombre. Este jersey combina la moda con la
comodidad. Cuenta con un cuello en V de punto plano
en la parte delantera. Su interior suave y afelpado,
proporciona una sensación de comodidad.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia parte izquierda del pecho

120 mm x 120 mm

67 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: ROJO/RESTO COLORES 4,36 €/

11,88 €



MANTA POLAR CON BOLSA
"HUGGY" 150 X 120 CM

10016500

Enviar a alguien un abrazo necesario es fácil con la
manta a cuadros Huggy de 150 x 120 cm. La manta
está hecha 100% de forro de 200 g/m², un material
suave y cómodo que proporciona rápidamente el calor
necesario y retiene el calor corporal. Enrolla la manta y
métela en la práctica bolsa con cierre de cordón para
guardarla fácilmente ocupando poco espacio.
.

COLORES DISPONIBLES

Transfer pouch

150 mm x 80 mm

10 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 3,11 €



MANTA SUAVE DE FORRO Y
TAFETÁN SHERPA
"SPRINGWOOD"

11280900

Entrar en calor rápidamente no es difícil con la lujosa
manta de forro polar suave y sherpa de Springwood,
que mide 150 x 125 cm. La manta está fabricada con
una combinación de forro polar de 140 g/m² y de
sherpa de 180 g/m². Esta composición proporciona un
material suave y confortable que crea el calor necesario
rápidamente y retiene el calor corporal.

COLORES DISPONIBLES

Bordado frontal

120 mm x 120 mm

16 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO:

9,99 €



MOCHILA DE NEGOCIOS PARA
PORTÁTIL DE 15,6" 16L "HOSS"

12051106

Mochila para portátil con diseño jaspeado en el panel
frontal y color negro en la parte inferior y el panel
posterior. Cuenta con un gran compartimento principal
con cremallera y una funda acolchada para portátil de
15,6", así como con un compartimento frontal con
cremallera para un acceso rápido a los dispositivos
móviles.

COLORES DISPONIBLES

Bordado pocket

130 mm x 110 mm

14 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO ROJO/RESTO COLORES:

4,99 €  /    6,24 €



MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15"
DE PET RECICLADO GRS 8L
"BAIKAL"

12054255

Mochila para portátil de PET reciclado con certificado
GRS de sostenibilidad fabricada con un 50 % de
materiales reciclados. Cuenta con un gran
compartimento principal con cremallera, con funda
acolchada para portátil de 15" y cierre de velcro, un
mosquetón y un compartimento frontal con cremallera
vertical.

COLORES DISPONIBLES

Transfer frontal

100 mm x 160 mm

53 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 8,74 €



MOCHILA PARA PORTÁTIL DE
RPET GRS DE 15" Y 19 L
REPREVE® OUR OCEAN™

12064955

¡Salvemos el océano bolsa a bolsa! La mochila para
portátil "Repreve® Ocean" de 15" está hecha de
plástico Ocean Bound, que ha sido reciclado antes de
llegar al océano. Cuenta con dos bolsillos laterales para
botellas de agua y un bolsillo delantero con cremallera
para almacenamiento adicional.

COLORES DISPONIBLES

Transfer front

160 mm x 90 mm

53 GREEN
POINTS

PRECIO PROMO: 8,74  €



PRECIOS MEJORADOS TEXTIL



CAMISETA COOL FIT DE MANGA
CORTA PARA HOMBRE
"KRATOS"

39019520

La camiseta Kratos de manga corta y ajuste fresco para
hombre es imprescindible para cualquier ocasión
activa. Fabricada con un tejido de poliéster ligero,
transpirable y que absorbe la humedad de 105 g/m²,
esta camiseta ayuda a mantenerse fresco y seco, al
tiempo que permite la máxima movilidad y flexibilidad.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia left chest

230 mm x 280 mm

36 GREEN
POINTS

NUEVO PRECIO OFERTA: 3,74 €



CAMISETA DE MANGA CORTA
PARA HOMBRE "HEROS"

38028990

La camiseta Heros de manga corta para hombre es
perfecta para todo tipo de eventos. Las mangas cortas
y el diseño de cuello redondo proporcionan un ajuste
versátil y regular, por lo que es adecuada para una
amplia gama de actividades. Fabricada con algodón de
150 g/m², es ligera y cómoda de llevar.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia left chest

110 mm x 110 mm

36 GREEN
POINTS

NUEVO PRECIO OFERTA: Blanco

: 1,86 €/

color

: 2,24 €



POLO COOL FIT DE MANGA
CORTA PARA HOMBRE "DEIMOS"

39094820

El polo Deimos de manga corta y corte ajustado para
hombre ofrece una comodidad insuperable gracias a su
ligero tejido de malla de poliéster de 105 g/m². Su
diseño cool fit garantiza transpirabilidad y propiedades
de evacuación de la humedad, manteniéndote seco
todo el día.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia left chest

120 mm x 120 mm

30 GREEN
POINTS

NUEVO PRECIO OFERTA: 7,49 €



POLO DE MANGA CORTA PARA
HOMBRE "HELIOS"

38106690

El polo Helios de manga corta para hombre combina un
estilo elegante con exclusivas opciones de
personalización de la marca. Fabricado en piqué de
algodón de 180 g/m², ofrece un confort ligero y
durabilidad.

COLORES DISPONIBLES

Serigrafia left chest

90 mm x 90 mm

42 GREEN
POINTS

NUEVO PRECIO OFERTA: 4,36 €



CHAQUETA LIGERA DE PLUMÓN
NATURAL DE HOMBRE "SCOTIA"

39305250

La chaqueta de plumón ligera Scotia para hombre es la
fusión definitiva de estilo y comodidad. Esta chaqueta
presenta un ribete elástico en la parte inferior y en las
mangas, lo que ofrece un ajuste cómodo y ligeramente
ceñido que añade protección contra los vientos más
fríos.

COLORES DISPONIBLES

Transfer digital parte izquierda del pecho

100 mm x 30 mm

30 GREEN
POINTS

NUEVO PRECIO OFERTA: 28,74 € (

ROYAL, ROJO, GRIS ACERO Y ANTRACITA)



CHAQUETA SOFTSHELL DE
HOMBRE "LANGLEY"

39311440

La chaqueta softshell Langley de dos capas para
hombre consigue un rendimiento máximo al aire libre.
La chaqueta tiene un índice de impermeabilidad de
5000 mm, que te mantiene seco y protegido de los
elementos. Su excepcional transpirabilidad, con un
índice de 3000 g/m², evacua la humedad,
manteniéndote cómodo durante las actividades
intensas.

COLORES DISPONIBLES

Transfer left chest

100 mm x 120 mm

30 GREEN
POINTS

NUEVO PRECIO OFERTA: 21,24 € (

ROYAL Y ROJO)


